

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

«Про запобігання, зменшення та контроль промислового забруднення» (реєстр. № 4167-1 від 13.10.2020), внесений народним депутатом України Марусяком О. Р. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Метою законопроекту є встановлення правових та організаційних засад запобігання, зменшення, контролю та усунення забруднення, що виникає в результаті промислової діяльності, для забезпечення високого рівня захисту довкілля шляхом впровадження інтегрованого дозволу на викиди, які забруднюють навколишнє природне середовище (далі – інтегрований дозвіл), визначення видів діяльності, які вимагають інтегрованого дозволу, вимог щодо застосування найкращих доступних технологій та методів управління, моніторингу викидів та контролю суб'єктів господарювання, які отримали інтегрований дозвіл.

Інтегрований дозвіл пропонується запровадити замість чинних дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, спеціальне водокористування та управління відходами.

Відповідно до законопроекту, суб'єкт господарювання, який отримує дозвіл, зобов'язаний вживати усіх належних заходів із запобігання забрудненню, застосовувати найкращі доступні технології та методи управління, попереджати утворення відходів тощо.

Крім цього, вносяться зміни до Водного кодексу України, законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про охорону атмосферного повітря», «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» щодо приведення їх у відповідність до норм цього законопроекту та доручається у шестимісячний строк з дня набрання чинності цим Законом внести на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про затвердження висновків найкращих доступних технологій та методів управління».

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Законопроектом пропонується встановити плату за отримання інтегрованого дозволу у розмірі 15 мінімальних заробітних плат, що в умовах 2020 року становить 75,0 тис. грн за один дозвіл. За інформацією розробника, прогнозована кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься ця норма, становить близько 3 500.

Крім цього, законопроектом передбачені положення щодо розроблення та ведення реєстру інтегрованих дозволів, що потребуватиме додаткових видатків.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06030-16-3/33121 від 28.10.2020

Водночас, за інформацією Мінекоенерго (наразі – Міндовкілля), реалізація зазначених завдань буде здійснюватися відповідно до Плану заходів із впровадження Концепції реалізації державної політики у сфері промислового забруднення, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.12.2019 № 1422-р, яким передбачено розроблення та ведення електронної інформаційної системи, що містить інформацію про перелік інтегрованих дозволів у 2021 році, а розроблення та ведення електронної інформаційної системи для звітності суб'єктів господарювання про фактичні обсяги промислового забруднення – протягом двох років після прийняття Закону. Виконання вищевказаних заходів буде здійснюватися за підтримки проекту міжнародної технічної допомоги GIZ щодо енергоефективності та захисту клімату, що вже реалізується.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

За умови видачі інтегрованих дозволів близько 3 500 суб'єктам господарювання реалізація проекту акта матиме вплив на збільшення дохідної частини загального фонду державного бюджету у сумі близько 262,5 млн грн, починаючи з 2022 року.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття законопроекту не потребуватиме матеріальних та інших витрат у поточному бюджетному періоді, оскільки, за інформацією Мінекоенерго (Міндовкілля), реалізація заходів буде здійснюватися за підтримки проекту міжнародної технічної допомоги GIZ щодо енергоефективності та захисту клімату.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо розгляду Верховною Радою України законопроекту «Про запобігання, зменшення та контроль промислового забруднення» (реєстр. № 4167-1 від 13.10.2020), внесеного народним депутатом України Марусяком О. Р. та іншими.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Олександр КАВА